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Hpuaywyoi kon Hploydyypeg Aopés (7° EEaunvo Lrovddv)

Tuvohucr) Avdpkeia e€étaong 2.5 Gpeg A. Hana&numpiou, 1. . Pérng

Emtpéneton uévo 1 ypfion oL ovAradiov ue Tig Pacikéc oYE0EIS, TOL QPOPOTY TO TPMTO UEPOG TOV
nadfuatoc, kot 1o onofo Sravépeton poli pe o Béuato

@éu@Hm&yc’oymo VAKS koPuchic ovppetpiog, £xel puéyloto g Lhvng oBévoug oo kévrpo (IN) g
Léovng Brillouin, & =(0,0,0), pe ¥ (katd odpfacn) £, ... =0. H {dvn ayeypdtrag tov idov
vAMKkoD mapovordler §bo eldyoto. To éva Ppioketan oto onueio I, [l; =(0,0,0)], pe mn
E. . =1.0eV, xo 10 Sedrepo Ppioketon axpifdc aro oplo e 1" Livne Brillouin, oto onueio X,

{l? =(1,0,0) 2% —I , (6mov a, 1 TAeYUaTIKY oTaBEpd ToV VAKoD), e Tl E.  =1.05eV . O Tiég

evepydv poldv i ta 590 ehbyoto eivar, my =0.85m,, my  =0.40m,, my =045m,, evd 0

gvepyog palo TokveTnTag Kataotdoewy g otddung obévoug etvar m;, pos = 0.80m,.
: .
Na VOAOYIOTOOV Ol EVEPYES Waleg mukvoTTag Kotaotdoewy oto onpeia. I' xou X g Lovng

YO YIPOTNTOGC.
No vmoloylotody oL gvepyés AUKVOTITEG KoTaotdosmv oto onueion I' wa X g Covng
AYOYOTNTOG, ' ‘
AR Me Béon ™ cuvlfkn ovdetepdTnTag TOV GUCTNUATOG, VO VIOAOYIOTEL 1) otdOun Fermi, oe

okpasio Sopatiov, AapBavovag vadyn ko o §00 sAGIoTH TNG LHOVNG aYOYHOTNTAS, AOY® TS
HIKPTG EVEPYELOKTIG TOVG S10.QOPag.

Na ‘vrokoyiotei 1 ovykévipaon svdoyevav mhektpoviov, oe Bepupokpocie Sopatiov, Kai. o
eMePIoUOC TG ot V0 eAdyota Tov onpeiov I kon X, - 3

Av vnoBécovpe 6T To. axpdtata £xovv TV idw Bepuch Tapdywyo dE , VO VITOAOYIOTEL M)
dr

PeppoKkpacio Kol TNV omoie 0L GLYKEVIPOOT] EVIOYEVAOY MAEKTPOVIGV OT0 0o ehdyoto I' ko X
givan 18w, ov o1 stvon dvvatdv. -
@éu@ Hpaymyos, pe svepysiakd yaopo 1.5 €V, evepyd palo nhextpoviov m, =0.8my, evepyd pélo.
omyv my =0.5mg, ka1l oYeTIK SAeKTPI otabepd &=12, &xer eumAovTioBel, avopooyevag, pe
npoopitelg Tomov «Ac’n:sg».@Na vrohoyioete ™V evepyswxy} Sapopd Tov ghayiotov g Lhvng
QYOYILOTNTOC amd TNV EVOOYAGHOTIKY EVEPYELNKY KOTGOTOON TMV J0TAV. No vrobécete 6TL 01
npocuiéalﬁ katavépovion katd Baog (x) pe ovykévipmon MX)=N e ™) smov No=1x10" em?, xat
a= 4(um)”, xon vo, eEnyeloete, pe mowoTké emygpipata | UE évav vroloyioud Taéng peyédoug, ot
dheg o1 mpoopsielg propodv va BewpnBodv ovicuéves. Ocwpriote, pe Paon 10 TPONYOVLEVO
GUUTEPAGIL, OTL 1) CVYKEVIP@OT nAeKTpovieav aAlaLel, pe To Pabog, cOppwVa pe T oXEoT n(x)=nrt
Noe ™) 6mov 7y 1 evdoyeviig TUKVOTITO PopémY, Ko vIodoyiote v kot BaBog Katavour omdv
p=p(x), o€ Katdotoon Bsppoduvaptichg 16opporniog, @ Ynohoyiote 1o nAekTpd medio E =E(x), ©ov
TPOKVMTEL MG GMOTEAEGHO, TG OVOROLOYEVODG KaTavoufg popéwy o Beppoduvapia 1ooppomnio, €)

TyediioTe, G fva TOWTIKG oyedidypappa Tig cvvaptioslg n=n(x), p=p(x), Ec(x), Ex(x), EfXx), Ev(x),
KOl 70 AEKTPIKO TEST0 TOVL EPOTARATOS (7). ‘ =

Aivovtou:
e=1610"°C, c¢=3x10°m/s, eo=8,85x10"2(C*N"'m?) = 8,85x10" (F/m), me=0.911x10""kg,
n =6.58x10" eV's = 1.05x10™Js, : KT(300K)~25 meV, 1eV=1.602x10"1J,

Tkl evepydC TUKVOTNTA KATACTAGE®Y Y10 m” =m,: N(m" =my, T =300K) =2.36x10" cm™

N N
VO (Pe) -
o (3



HMIATQI'OI KAI HMIAT QI'TMEYX AOMEX
Hpnoydypeg Aopés (5.0 M/ 100%)

1. (2.0 M/ 40%))

) No 3hoete avalutikés eKPPACELS Y10, TIG EVEPYELEG KO TUKVOTNTES
KOTAOTUOE®Y TV NAEKTPOVIOV GE YAUNAOdACTATONG Npay@yovg 800
OO TACEWV.

B) Na xotoywprioete og Staypaupota to anoteAéopota la).

3.0 M/ 60%)

a) Me ypfon xatéAAnlev  oxnuitev/e§iohosnv/ouypopuotov  va
neprypdyete To kPoviicd earvéuevo Hall.

B) Na 8doete avoAvtikés sKQPEOELS Yo TIG EVEPYEIEG KOl TUKVOTNTES
KOTAOTACEMY TMV MAEKTpoviov oe LmEpAentn (mhyovg d atopikng
ichipokag) towio Muoyoyod (oto eminedo Xy) vmé v emibpaon
eEntepkold payvrtikod mediov B=Bz (om &ievfovon 1ov KPavikod
TEPLOPIoHOD) M omoio dwoppéetal amd pevpa J.



